United Nations Information Centre in Moscow



Информационный центр ООН в **Москве**

9 Leontievsky pereulok, 125009 Moscow, Russia Россия, Москва, 125009 Леонтьевский переулок, 9

Приветствие Директора Информационного центра ООН в Москве В.В. Кузнецова участникам Международной факельной эстафеты «Бег Мира»

8-10 июня 2017 г.

Дорогие друзья!

Информационный центр ООН в Москве приветствует участников Международной факельной эстафеты «Бег Мира», которая в этом году проводится уже в тридцатый раз.

Девиз международной эстафеты — развитие и поддержание культуры мира на Земле — как нельзя более соответствует тем задачам, которые ставит перед собой Организация Объединенных Наций. В условиях разрушительных военных конфликтов, нарастания разобщенности и ксенофобии эстафета «Бег мира» призвана объединить людей доброй воли - представителей самых разных стран, возрастов и профессий — во имя лучшего будущего планеты.

Как заявил Генеральный секретарь ООН Антонио Гутерриш в своем видеообращении к народам мира, «все, что движет нашей единой человеческой семьей, - надежды и стремление к достойной жизни, прогрессу и благополучию - зависит от того, будем ли мы жить в мире. А это зависит от нас».

Международная факельная эстафета дает возможность огромному количеству людей почувствовать себя сопричастными усилиям ООН, всего мирового сообщества по укреплению мира, утверждению культуры взаимопонимания и диалога.

От всей души желаем участникам инициативы «Бег мира» всяческих успехов!